



Народное слово

2021 — Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года

www.xs.uz/ru

e-mail: info@narodnoeslovo.uz

30 марта 2021 года, № 64 (7813)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Шавкат Мирзиёев: пришло время, чтобы эта отрасль создавала добавленную стоимость

Президент Шавкат Мирзиёев 29 марта ознакомился с презентацией проектов, реализуемых в химической промышленности.

Наша страна обладает большим потенциалом для глубокой переработки углеводородов и полезных ископаемых, производства импортозамещающей и экспортноориентированной продукции. Акционерным обществом «Узхимёсанот» в этих направлениях осуществляется 21 проект на сумму 1 миллиард 355 миллионов долларов.

Восемь проектов на сумму около 60 миллионов долларов будут завершены в текущем году. Новые предприятия в Республике Каракалпакстан, городе Ташкенте, Навоийской, Джизакской и Ташкентской областях осваивают производство 11 новых видов продуктов, налажат выпуск продукции на 450 миллиардов сумов в год, что позволит заместить импорт на 15 миллионов долларов и обеспечить экспорт почти на 30 миллионов долларов. На этих предприятиях будут трудиться 260 человек.

Кроме того, в настоящее время разрабатываются технико-экономические обоснования 18 проектов на сумму более 2,6 миллиарда долларов.

В целом в результате проектов, намеченных на этот год и на перспективу, появятся мощности по выпуску продукции на 3 миллиарда долларов, экспортный потенциал отрасли достигнет 1,3 миллиарда долларов. На новых предприятиях будет создано около 3,5 тысячи рабочих мест.

Другой важный аспект заключается в том, что после ввода предприятий в строй объем производства продукции на базе глубокой переработки природного газа превысит 2,1 миллиарда долларов. То есть добавленная стоимость увеличится в 14 раз.

В целях создания мощностей по выпуску востребованной продукции на базе химического сырья и полуфабрикатов планируется создать 3 крупных технологических кластера в акционерных обществах «Навоиазот», «Ферганазот» и в Республике Каракалпакстан.

В частности, в «Навоиазоте» будет реализовано 16 проектов на сумму 2,6 миллиарда долларов, в «Ферганазоте» — 4 инвестиционных проекта на сумму 334 миллиона долларов, в Республике Каракалпакстан — 3 инвестиционных проекта на сумму около 687 миллионов долларов.

Глава государства уделяет постоянное внимание вопросу интеграции науки и производства. Поэтому в поселке Улугбек планируется создание научно-химического кластера. Здесь на площади 60 гектаров намечено построить административные и учебные здания, лаборатории, узбекско-корейский научный центр, жилье для научных работников, общежитие, амфитеатр, парк и солнечную электростанцию. Здесь также смогут учиться 8 тысяч студентов.

В научный кластер также войдут Ташкентский химико-технологический институт и производственные лаборатории в Чирчике.

— На химическую промышленность мы выделили очень большие средства. Были внедрены энергоэффективные технологии. Теперь пришло время, чтобы эта отрасль создавала добавленную стоимость. Для этого имеются большие возможности. Если по каждому направлению приведем в порядок количественные и качественные показатели, ценовую политику, экспорт вырастет в 5–6 раз, — сказал Шавкат Мирзиёев.

Указано на необходимость формирования новых проектов по производству продукции, востребованной отраслями экономики и субъектами предпринимательства.

На презентации также была представлена информация о работе по сокращению доли государства в химических предприятиях, их трансформации, внедрению в отрасль международных стандартов корпоративного управления и финансовой отчетности.

Поставлены задачи по изменению структуры АО «Узхимёсанот», подготовке квалифицированных кадров.

На мероприятии рассмотрены и результаты проведенной инвентаризации сетей питьевого водоснабжения и автомобильных дорог. Отмечалось, что в нынешнем году будет проложено 7 тысяч 184 километра водопроводов, построены резервуары и насосные станции, доступ к питьевой воде получат 1 тысяча 106 махаллей. В результате улучшится водоснабжение более чем 4 миллионов человек. В текущем году также будет выполнен ремонт 16,8 тысячи километров дорог.

Глава государства дал указания касательно применения международного опыта, уделения строительства, обеспечения качественной эксплуатации, контроля за целевым и эффективным расходованием средств.

Президент Узбекистана примет участие в неформальном саммите Тюркского совета

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 31 марта примет участие в работе неформального саммита Совета сотрудничества тюркоязычных государств (Тюркский совет) в формате видеоконференции.

В ходе предстоящей встречи на высшем уровне, создаваемой по инициативе казахстанской стороны, планируется обсудить вопросы дальнейшего расширения и укрепления многоплановых отношений в рамках Тюркского совета.

Ожидается, что глава нашего государства в своем выступлении обозначит инициативы по наращиванию взаимовыгодного сотрудничества государств объединения в торгово-экономической, инвестиционной, транспортно-коммуникационной и культурно-гуманитарной сферах.

Государствами — членами совета, образованного 3 октября 2009

года, являются Узбекистан, Азербайджан, Казахстан, Кыргызстан и Турция. Кроме того, Венгрия участвует в работе Тюркского совета в качестве государства-наблюдателя.

Республика Узбекистан стала полноправным членом в 2019 году и впервые в Бакском саммите организации, состоявшемся 15 октября того же года.

Главными целями организации являются укрепление доверия и связей между тюркоязычными странами, развитие сотрудничества в области торговли, экономики, транспорта, энергетики, туризма и куль-

турно-гуманитарной сфере, координации усилий по обеспечению мира и безопасности в регионе.

Высший орган Тюркского совета — Совет глав государств. Постоянно действующий исполнительный орган — секретариат, который располагается в городе Стамбуле.

Кроме того, под эгидой ССТГ действуют Международная организация тюркской культуры (ТЮРКСОЙ), Парламентская ассамблея тюркоязычных стран (ТюркПА) и Фонд тюркской культуры и наследия, Международная тюркская академия и Деловой совет.

УзА.

Премьер-министр Венгрии прибыл в Ташкент

Как сообщалось ранее, Премьер-министр Венгрии Виктор Орбан 29 марта прибыл в нашу страну с официальным визитом.

В международном аэропорту «Ташкент» имени Ислама Каримова высокого гостя и его супругу встретил Премьер-министр Республики Узбекистан Абдулла Арипов.

Премьер-министр Венгрии посетил площадь Мустакиллик в столице. Главная площадь страны является священным символом свободы нашего народа, самого великого, самого дорогого богатства — независимости, которого веками ждали наши

предки и которое получило нынешнее поколение. Поэтому посещение главами государств и правительств, официальными зарубежными делегациями этой величественной площади стало доброй традицией.

Премьер-министр Венгрии Виктор Орбан свой первый официальный визит в нашу страну также начал с посещения площади Мустакиллик. Высокопоставленный гость возложил цветы к монументу Независимости и гуманизма.

Гостям было рассказано о сути и значении площади Мустакиллик, проделанной здесь созидательной работе. Виктор Орбан отметил, что

этот комплекс служит для узбекского народа символическим факелом в получении сил от духа независимости и стремлении к еще более высоким целям.

Затем делегация Венгрии направилась в отведенную для нее резиденцию.

Венгрия является одним из важных партнеров Узбекистана в Европейском союзе, с которым у нас налажено многогранное практическое партнерство. В последние годы между нашими странами укрепляется традиционная дружба и развивается активное взаимодействие на различных уровнях.

3

НС ПАРТНЕРСТВО

Узбекистан — Венгрия: в режиме наибольшего благоприятствования

Узбекистан с первых дней независимости уделяет большое внимание установлению и развитию равноправных и взаимовыгодных отношений со всеми государствами мира. Одним из испытанных временем надежных партнеров нашей страны на европейском направлении является Венгрия, которая признала независимость республики 26 декабря 1991 года. Дипломатические отношения между нашими странами были установлены 3 марта 1992 года.

В Узбекистане и Венгрии ключевое значение придается регулярному политическому диалогу, который поддерживается на высшем и высоком уровнях.

3

НС ВСТРЕЧИ НА МЕСТАХ

Просьбу услышать и взять на контроль

Рабочая группа во главе с Председателем Сената Олией Махлиса Танзилой Нарбаевой ознакомилась с ходом осуществляемой работы по социально-экономическому развитию Яшнабадского района, повышению уровня благосостояния населения, поддержке предпринимательства.

Председатель Сената побывала в сходах граждан махаллей, встретилась с жителями, обсудила с ними их проблемы. В частности, в сходе граждан махалли «Бехизор» живет около четырех тысяч человек. Здесь одним из острых вопросов является трудоустройство молодежи и женщин. 26 жителей и 14 молодых людей по итогам изучения уровня жизни населения оказались в списках беднейших. В текущем году Ми-

нистерство водного хозяйства взяло шефство над 15 нуждающимися в помощи, обеспечив десять швейными машинами. В ходе беседы Т. Нарбаева интересовалась, с какими заботами и проблемами приходится сталкиваться людям, насколько их устраивает медицинское обслуживание, проводится ли медосмотр, кто прошел обучение профессии, сумел ли устроиться на работу.

2

НС АКТУАЛЬНО

Брифинг в преддверии важных международных мероприятий недели

В Национальном пресс-центре 29 марта заместитель руководителя Администрации Президента Республики Узбекистан — Пресс-секретарь Президента провел первый брифинг.

На брифинге, в котором приняли участие местные и аккредитованные в нашей стране представители зарубежных СМИ, была представлена краткая информация о предстоящих на этой неделе официальных международных мероприятиях с участием Президента Республики Узбекистан.

3

Плюс миллион доз вакцины

Видео о событии от нашего медиацентра



В столичном аэропорту в субботу встретили партию китайско-узбекской вакцины против коронавируса ZF-UZ-VAC 2001 из одного миллиона доз. Заявлено, что она эффективна в отношении новых штаммов вируса, в том числе «британского». Массовая иммунизация граждан старше 65 лет, а также медработников в стране начнется 1 апреля, сообщают в Минздраве. Подчеркивается, что прививка — добровольное решение каждого.

О ситуации с коронавирусом в мире и стране ЧИТАЙТЕ НА 4-Й ПОЛОСЕ.

НС УЗБЕКИСТАН — ЕС

Векторы межпарламентских связей

Состоялась встреча первого заместителя Спикера Законодательной палаты Олией Махлиса А. Саидова с председателем делегации Европарламента по связям со странами Центральной Азии и Монголией, депутатом Европарламента от Италии Ф. Мартушелло.

В начале беседы гостям представлена подробная информация об осуществляемых в последние годы в Узбекистане крупномасштабных реформах по обеспечению прав и интересов человека. Деятельность правоохранительных органов в республике находится под постоянным парламентским и общественным контролем, растет роль политических партий, гражданского общества, обеспечивается подлинная независимость судебных органов.

А. Саидов обратил внимание на инициативы Президента Шавката Мирзиёева, выданные на 75-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН. В настоящее время ведется планомерная работа по их реализации, над специальной резолюцией Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций о повышении роли парламентов в достижении Целей устойчивого развития и Конвенцией ООН о правах молодежи.

2



Автор: Х. Пойдоев.

Орден возвращается на родину героя

Эта история, связавшая Беларусь и Узбекистан, началась в 2019 году, когда в военный комиссариат в Гродно обратился ветеран Вооруженных Сил Беларуси. Мужчина пришел с редкой и ценной находкой — с собой он принес орден Красного Знамени неизвестного солдата. Эта награда долгое время хранилась в его семье. Ветеран решил узнать, кому она принадлежала.



Поиск сведений о владельце ордена начался в тот же день, как награду принесли в военный комиссариат. Он шел не только по белорусским базам данных погибших героев и участвовавших в ВОВ солдатах, но и в архивах соседних стран. Первым делом военные специалисты обратились в архив Минобороны Российской Федерации. Это была удача: именно там и нашлись сведения о герое той войны.

Обычно в таких случаях найденные награды передают родным солдатов. Но не в этот раз. К сожалению, родственников героя не осталось. У Шавката Кариева был брат, который тоже погиб в сражении. Отца репрессировали в 1938 году, а мать не смогла пережить потерю сыновей и скончалась в 1946-м.

Мы искали малейшие зацепки, чтобы найти владельца ордена Красного Знамени и его семью. Когда выяснилось, что нет близких родственников, которым можно передать награду, обратились в посольство Узбекистана в

Беларуси. Там ответили, что готовы отправить представителя, который заберет орден, — отметил ведущий специалист военного комиссариата Гродно Олег Назаров. — Каждый подобный случай воспринимается по-особенному. За последние два года это уже четвертая награда ранее неизвестных солдат, которых мы определили. Очень важно читать их подвиг.

Награда павшего в боях за освобождение Белоруссии лейтенанта из Узбекистана в ближайшее время отправится на родину, в Ташкент. Орден Красного Знамени в торжественной обстановке на днях передали Временному поверенному в делах посольства Узбекистана Данияр Абидову. В столице Узбекистана награда займет почетное место в экспози-

ции мемориального комплекса, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

— Благодаря тому, что нашлись неравнодушные гродненцы, о подвиге Шавката Кариева узнают много людей. Он погиб на белорусской земле, сражаясь за мир. В рядах воинов Красной армии было более полутора миллионов узбекских солдат, около 600 тысяч из них погибли. За освобождение Белоруссии 32 узбекам было присвоено звание Героя Советского Союза. Мы горды, что наши отцы и деды плечом к плечу с другими народами сражались в Великой Отечественной войне, — сказал Данияр Абидов.

Ильхом ИЛЬЯСОВ,
«Народное слово».

НС ПЛАНЕТА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

В минувшую субботу по всему миру прошла акция «Час Земли» — одна из крупнейших экологических кампаний, во время которой люди одновременно на один час отключаются от освещения и электроприборов. Тем самым демонстрируя готовность экономно использовать природные ресурсы.

Многие крупные города во время «Часа Земли» включают подсветку своих знаменитых объектов. В это время гаснет подсветка оперного театра Сиднея, Колизея в Риме, Кремля в Москве, египетских пирамид и других достопримечательностей планеты. «Час Земли» символизирует, как многое могут люди, когда объединены одной целью, когда на второй план отходят политические и иные разногласия, когда каждый человек может внести свой вклад в общее дело.

США: первая пресс-конференция

Джо Байден во время первой пресс-конференции в должности Президента США основное внимание уделил вакцинации американских граждан от коронавируса и планируемому росту экономики страны в 2021 году. В частности, запланированные ранее сто миллионов прививок за сто дней сделаны в два раза быстрее. Теперь в администрации хотят сделать двести миллионов вакцин до мая.

Отвечая на вопросы журналистов, Президент США много говорил об иммиграции в страну, сказав, что число приезжающих продолжает расти, и его администрация работает над тем, чтобы облегчить для людей этот процесс. Он также ответил на вопросы о выводе войск из Афганистана, ядерных испытаниях в Северной Корее, об отношениях Соединенных Штатов с Китаем. В этом контексте Байден подчеркнул, что сейчас в мире происходит четвертая промышленная революция, борьба демократии и авторитаризма.

Джо Байден также анонсировал, что будет баллотироваться на следующих выборах Президента в 2024 году.



Египет: Суэцкий канал разблокирован

Почти 370 судов, в том числе 25 нефтеналивных танкеров, ожидали прохода через Суэцкий канал, где сел на мель контейнеровоз. Ежедневные убытки составляли 14 миллионов долларов.

На борту судна находится более 20 тысяч тяжеловесных контейнеров, которые переправляли из Китая в нидерландский порт Роттердама. Это одно из крупнейших судов в своем классе: его длина достигает 400 м, ширина — 59 м.

Судно удалось снять с мели утром в понедельник, когда в дело вступили более 15 буксиров.

Мексика: крушение самолета

Двухмоторный самолет «Cessna» потерпел крушение в мексиканском штате Сонора, шесть человек погибли.

Авиалайнер, на котором находились семь человек, вылетел из города Эрмосильо в американский штат Аризона. Вскоре после взлета он упал. Офис генерального прокурора штата сообщает, что в результате аварии погиб заместитель министра экономического развития штата и его мать. Один человек, находившийся на борту, выжил в результате крушения, сейчас он получает медицинскую помощь.



«NASA»: астероид не сблизится с Землей

Космическое агентство «NASA» переоценило риски сближения с Землей астероида Апофис. Ожидается, что он может опасно сблизиться в 2029, 2036 или 2068 годах. Сейчас эксперты агентства говорят, что в ближайшие сто лет этого не произойдет.

Апофис считается одним из самых опасных для Земли небесных тел после его открытия в 2004 году. Размер астероида, названного в честь древнеегипетского бога хаоса и тьмы, по оценкам, составляет 340 м в диаметре. 5 марта астероид пролетел в пределах 17 миллионов километров от нашей планеты. Астрономы смогли использовать радиолокационные наблюдения, чтобы уточнить свою оценку опасности. Следующее сближение должно произойти 13 апреля 2029 года. Ожидается, что в этот день астероид пройдет в пределах 32 тысяч километров от поверхности Земли. Во время этого сближения Апофис будет виден наблюдателям в Восточном полушарии, включая Азию, Африку и некоторые части Европы. Ни телескопов, ни биноклей не понадобится.

Ильдар ФАРИДОВ,
«Народное слово».

НС ПАНДЕМИЯ: ОБЗОР

Волна еще не спала

Тревожные сообщения с фронта борьбы с коронавирусной инфекцией продолжают поступать из разных уголков мира.

Так, Франция стала лидером по уровню и темпам заражения в Европе — почти 4,6 миллиона человек. В Словении, население которой чуть больше двух миллионов человек, с начала пандемии вирусом заразился каждый десятый житель страны. Здесь решили притормозить темпы распространения инфекции, введя новый локдаун. С понедельника закрыты все, кроме продуктовых лавок. Выезд за пределы страны возможен только по очень уважительной причине и с предъявлением отметки о прививке или о наличии антител.

Правительство Польши не исключило возможности введения в республике чрезвычайного положения, если эпидемическая обстановка продолжит ухудшаться. Власти объявили о введении дополнительных ограничительных мер. С 27 марта на две недели в республике закрылись мебельные магазины, салоны красоты, ясли и детские сады. «В настоящее время Польша переживает самый тяжелый за 13 месяцев момент распространения инфекции, введена новая волна», — сказал Матеуш Моравецкий, премьер-министр этого государства.

Но есть и хорошие новости. В Великобритании темпы выявления новых случаев коронавируса снижаются, как и уменьшается число летальных исходов. Власти и медики связывают эти явления с массовой вакцинацией — к настоящему моменту свыше 30 миллионов жителей Соединенного Королевства получили хотя бы первую дозу прививки, это чуть больше половины всего взрослого населения Альбиона.

Всего же в мире число заражений с начала пандемии уже вплотную приблизилось к отметке в 127,8 миллиона, а количество летальных исходов — 2,8 миллиона.

В Узбекистане что ни день, то новые антирекорды 2021 года. Вот данные по суточной заражаемости ковидом за последние пять дней — 138, 144, 186, 194, 196. Такие высокие цифры не наблюдались у нас с начала декабря прошлого года. Количество зарегистрированных случаев коронавирусной инфекции в нашей стране сейчас составляет 82 536. Всего выздоровели 80 667 человек, показатель выздоровления — 98 процентов. Из 1 243 пациентов, которые в настоящее время проходят лечение в медицинских учреждениях, 191 находится в тяжелом состоянии и 85 — в крайне тяжелом, причем их число резко возрос-



ло в последние дни. Если с 10 февраля по 22 марта количество летальных исходов, по официальным данным, не увеличилось, оставаясь на отметке 622 человека, то за последние пять дней оно возросло до 626.

Если раньше причины увеличения темпов заражения коронавирусом объяснялись благодушием и самоуспокоенностью населения республики, то сейчас появились более объективные. Так, по словам Нурмата Атабекова, заместителя начальника Службы санитарно-эпидемиологического благополучия и общественного здоровья, в настоящее время в стране ежедневно проводится 15—18 тысяч тестов на коронавирус. Это 45—47 тестов на сто тысяч человек. С увеличением прово-

Эльдор САТТОРОВ,
«Народное слово».

Акцент

С 1 апреля текущего года на территории Узбекистана вводятся некоторые ограничения. Так, число гостей на свадьбах и других семейных торжества не должно превышать ста человек. При проведении театральных, кино- и концертных программ число зрителей не должно превышать 50 процентов от общего количества мест в залах. Зрители и обслуживающий персонал, где проходят представления, должны быть в медицинских масках и соблюдать социальную дистанцию.

НС СПОРТ

Олимпиада: стартовала эстафета

В Японии стартовала эстафета Олимпийского огня Токио-2020. Она началась в префектуре Фукусима.

Первой участницей эстафеты стала футболистка Азуса Ивасимидзу, которая выступала за японскую сборную с 2006 по 2016 годы. Эстафета пройдет по всем 47 префектурам Японии и продлится 121 день, до открытия Олимпиады.

Олимпийские игры в Токио должны были пройти летом 2020 года, однако из-за пандемии коронавируса их перенесли на 23 июля — 8 августа нынешнего года.



Самбо: успешное выступление

В Москве прошел Кубок мира по самбо.

В соревнованиях представители Узбекистана завоевали две золотые, шесть серебряных, одну бронзовую медали. Мужская сборная страны стала второй в общекомандном зачете.

Чемпионат мира по самбо-2021 пройдет в ноябре нынешнего года в Ташкенте. Такое решение приняла международная федерация этого вида спорта.



Фехтование: есть путевка

Международная федерация фехтования объявила олимпийский рейтинг Токио-2020.

В нем упоминается наша шпажистка Малика Хакимова, которая стала участницей Олимпиады в индивидуальном направлении среди спортсменок, представляющих Азиатский континент. Во время олимпийского цикла Хакимова регулярно принимала участие в крупных соревнованиях, в частности, таких, как Кубок мира, чемпионаты Азии и мира, набирая необходимые рейтинговые баллы.

Малика Хакимова стала первой узбекской фехтовальщицей, завоевавшей путевку на Олимпийские игры по рейтингу. Ранее наш рапирист Рафкат Рузиев участвовал в играх в Атланта (1996 г.), шпажисты Аниса Петрова — в Сиднее (2000 г.) и Руслан Кудавев — в Лондоне (2012 г.).

Игорь САХЕЕВ,
«Народное слово».

Международный марафон в Ташкенте

Встольце в третий раз состоялся международный марафон «Наврзу».

Его трасса имеет международный статус. Это значит, что бегуны, выполнившие норматив Олимпиады, имеют шанс стать участниками игр Токио-2020. Но и для тех, кто уже не мечтает об олимпийских

лаврах, это прекрасная возможность получить заряд бодрости и здоровья. В марафоне участвовали две тысячи спортсменов и любителей бега из 15 стран. Лучший результат показал узбекистанец Владислав Мамедов, среди женщин быстрее всех оказалась Мария Коробичкая из Кыргызстана.

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан. Регистрационный № 0002 от 25 марта 2020 года. Индекс 166. Заказ Г-324. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 7 220. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 71-236-29-89. По вопросам экономики — 71-233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 71-236-07-94. Информационно-аналитический отдел — 71-236-09-67. Реклама — 71-232-11-15. Секретариат — 71-233-28-49. Канцелярия — 71-233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии 71-233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Выпускающий редактор Л. КУЧЕРЕНКО
Старший корректор Е. ГРЮКАЛОВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ
Итого по Уза: 00.30 Подписано в 02.00

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан